

ERRATA DE EDITAL 01/2020

A Fundação Hospitalar de Janaúba, no uso de suas atribuições vem tornar público por meio da presente **ERRATA** que ora é levada a efeito, a retificação parcial do **Edital de Seleção Simplificado 01/2020**. Assim, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve uma necessidade de alteração, cabendo a seguinte alteração:

- Correção de salário para vaga de **ASSISTENTE SOCIAL**.

Onde se lê:

Salário Nominal Mensal: R\$ 1.039,00(Um mil e trinta e nove reais);

Ler-se:

Salário Nominal Mensal: R\$ 2.002,24(Dois mil e dois reais e vinte e quatro centavos).

- Correção da atribuição do cargo de **ALMOXARIFE**.

Onde se lê:


1.1.1 – Vaga Cód. 5 – Recepcionar, conferir e armazenar produtos e materiais no almoxarifado hospitalar, fazer os lançamentos da movimentação de entradas e saídas e controlar os estoques; distribuir produtos e materiais a serem expedidos; organizar o almoxarifado para facilitar a movimentação dos itens armazenados e a armazenar.

Ler se:

1.1.2 – Vaga Cód. 5 – Recepcionar, conferir e armazenar produtos e materiais no almoxarifado hospitalar, fazer os lançamentos da movimentação de entradas e saídas e controlar os estoques; distribuir produtos e materiais a serem expedidos; organizar o almoxarifado para facilitar a movimentação dos itens armazenados e a armazenar. **Realizar demais atividades inerentes ao cargo, sob supervisão do Gerente.**

Tendo em vista que a alteração acima não afetará no Edital, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Janaúba – MG, 20 de janeiro de 2020.



Ana Daniela T. L. Cai
Diretora Assistencial / Ambul
Hospital Regional de Jar